
ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI 

- Biênio 2022/2024 – 

  
Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé 

Data: 1º de dezembro de 2024  

Horário: 10:00 às 12:00 horas  

  

I. PAUTA: 

● Item 01: Leitura da Ata da 26ª reunião ordinária; 

● Item 02: Informes da coordenação; demandas de frequentadores e munícipes; 

assuntos recorrentes. 

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião. 

 

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Item 01: Leitura 26ª reunião ordinária, enviada posteriormente aos conselheiros(as) 

para aprovação e encaminhamento à SVMA, conforme regimento.  

Item 02: Conselheiro Christian justifica sua ausência por whatsapp e informa que  o 

grupo “Mãos que Curam” cancelou a atividade programada para dia 26 de novembro 

devido à previsão de chuva. Aguarda nova data para a atividade.  

Coordenadora Liliane reitera a informação enviada anteriormente por whatsapp, sobre  

prorrogação do mandato do conselho gestor até o mês de julho de 2025, quando 

haverá novas eleições. Também retoma sobre as desistências de conselheiros, 

conforme registrado na Ata da 26ª reunião ordinária, sobre as quais enviou email à 

SVMA, principalmente sobre as desistências não formalizadas. 

A respeito do cotidiano de manutenções e serviços a coordenadora informa que foram 

retirados os bancos quebrados localizados no espaço externo ao Ponto de Leitura; Em 

andamento a construção de três mesas, próximas à árvore seringueira; Também foi 

solicitado o acréscimo de dois bancos do corredor central. Ainda sobre o 

funcionamento do Ponto de leitura, permanece fechado aos domingos e aos sábados 

aberto até as 14 horas, até o presente momento. 



Conselheira Fátima reitera a necessidade de formalização junto ao  Setor de 

Valorização do Patrimônio Histórico, da solicitação da exposição sobre a história da 

chácara da família Matarazzo, que originou a formação do parque, para iniciar uma 

programação na Casa da Administração, principalmente com destaque à  história do 

Parque entre os frequentadores. Para tanto, informa à Secretária os emails aos quais 

deve ser enviada tal solicitação. A Conselheira também informa que se atualizou sobre 

a tramitação do processo de restauro, cujo desmoronamento foi reportado e registrado 

reiteradas vezes nas reuniões deste CG. Conselheira Natália sugere enviar email à 

SVMA para retomada do processo de muro, de forma a dar prosseguimento também 

aos planos de uma ação programática que inclui este espaço, haja vista sua 

importância na narrativa histórica do parque, conforme visto anteriormente. Por 

unanimidade as conselheiras concordam com a importância da retomada do processo, 

devendo a Secretária providenciar os emails relativos tanto à exposição quanto ao 

processo do muro. 

 

Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 26 de janeiro, no formato online, 

devendo compor a pauta: informes, encaminhamentos oriundos desta 27ª reunião 

ordinária e a programação do parque. 

 

III. Encaminhamentos 

● Conselheira Fátima verificar o andamento do processo que trata do 

desmoronamento de muro de alvenaria; Registra-se que, imediatamente após a 

reunião ordinária a Conselheira Natália relatou por whatsapp a preocupação da 

equipe DPH com o devido escoramento do muro. Reitera a importância do 

Conselho Gestor reportar à SVMA, para se inteirar das próximas ações. O 

próprio DPH procederá a retomada  junto ao Centro de Arqueologia, para que 

haja com a SVMA um projeto básico com as medidas necessárias. Sugere 

também que a Gestora reporte o cenário para a SVMA, o que foi acatado pela 

Gestora, também por wpp.  

● Conselheira Rosangela, providenciar ofício à SVMA para verificar o andamento 

do processo do muro desmoronado. Acrescentar fotos alusivas ao estado atual 



desta estrutura, a fim de que se junte ao processo para atualizá-lo. A 

Conselheira Natália enviou as fotos imediatamente, em tempo deste registro. 

● Conselheira Rosangela providenciar email à SMC, quanto à exposição para a 

casa de administração; 

● Realização da próxima reunião ordinária, com agendamento posterior por wpp. 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Liliane encerrou os trabalhos da 27ª 

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri. 

Estiveram presentes as conselheiras: Fátima Martin Rodrigues Ferreira Antunes, Liliane 

de Andrade Cenciarelli e Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues, conforme lista de 

presença (ANEXO I). 

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema 

Eletrônico de Informações) à SVMA para publicação. 

 

São Paulo, 1º de dezembro de 2024. 
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